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8 - ky1ace
1-manwwvipma. Onnoo
OH >aKTarsl MaaJbIMaTThl KOJJAOHYII, KbICKA )KOOITYY TaIlIIbIPMaHbl
aTKapruuia. OpkuH 0eamere TYII Karasabl 4alnToo YUYH KEPEKTYY TYPMOKTY O6JIMOHYH
MePUMETPH JKaHa OMUHUKTUTH 00IOHYA ATYYHYH TaOJIUIIAChIH TAAIl aJIbIM, 63
Orepae 3ku 06JIMOHYH TeH OuiukTuru 2,75 M 6osco, an sMu OenmenepayH | OaTUPUHHUH OalIKa 3Ku 06JIMOCYHIerY TYII Kara3aap/abl aIMalITEIPYyHY
KaJITaH eTueMIepy IUIaHaa KepcoTynreHaei 0osco, anma Oyn Oenmesnepay | YEUTH.
0001 KpITYy YUYH Tyypachl 1,06 M skana y3yHayry 10 M G0iroH Ty karasiaH L
38 23 JICTORJIC KAHHA TYPMOK aTyy Kepei? TAB/IULIA PACYETA OBOEB
sowpuna pynonas 0,53 mprons pynona 0,70m  swonn pymowa 1,06 w0
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20~ 913197 1014 5 6 9
surm I Zw 101421 8 1016 5 7 10
. 2« 11923 9 11176 8 11
TanwblpmMaHvlH HCOOOYH AMAUbIH OEPUNCEH HCEP2E HCAZSbLIA. %» 121625 9 2319 6 8 12
28x 1318 26 1013 20 7 9 13
KooGv: 0w 41928111421 7 9 14
y:
TanmbIpMaHbIH MYHO316M6JI6PY BaaJsioo cucremacsol
e baanooHyH Ma3MyHIyK yeipecy: MEHKUHAMK kaHa (hopma
e baaJoOHyH KOMIIETEHTTYYJIYK YOUPOCY: 4eUMEN00 Ynaii / Kog KpuTepuiamH masmyHy
e Konrekcr: xeke 1 9 TypMeK
e TanmblpMaHbIH TaTaaNJIBIK IEHIIRIIU: OPTOUO 0 BaluKa 0onTop
e XoontyH popmaThl: KbIcKa kK00 Oepyy 0 YOO HOK




baanoo o6bexTH: TabuIaAa )kaHa rpaguKaIbIK Typ/1e OepuiTeH,
MaaJTbIMaTTapAbl TAII00

Maxkcumanayy 6amr - 1

Texmepyy bBIKMachl: KOMITBIOTEPAUK




2-manwvipma.
OH >aKTa KairaikaH TeKCTTH OKYI, TalllIbIpMaHbl KEHEeH (TOIYK)

YbITapbUIbIIIBI MEHEH aTKaprblia. Ap OMp TalnlIbIPMaHbIH YbITapbUIBIIIBI TOTYK
KOPCOTYJIYIY jKaHa yJaalallThIK CAKTAJIbIIIbI KEPEK.

No | Tym bup Typmek | bup Kenunguk | bonyc
Karasgapjabl | Ty TYPMOKTYH | 5KbLI
9pITapral KarasJbIH 0aacwl,
OJIKO eI4eMIepy | COM.
KB.M
1 | Opycus 0,9x10 2200 1 S TYPMeK Y4YyH
+ 2 KyTy KIIer
2 | Typkus 1x10 3300 2 5% ap3angaryy
3 | Uranus 1x10 6600 3 10%
ap3aHaaTyy
4 | benapycus | 0,9x10 1800 2 S TYPMeK Y4YyH

+1 kyTy KIICH

OPpKHUH 5 TYpMOK TYIII Karas jkaHa 2 KyTy KJI€H CaTbIIl albIIIbl KEPEK. DTrep
ke oup kyrycy 300 com Goiico, aHaa DPKUHTE KalChl OJIKOHYH TYIII

KarasblH CaThIIl aJiTaH bIHTAIYyy?
K00obyH ubleapblibiiubl MeHeH JHca3:

Onnxoo
PeMoHTKO nasipnanyy ydypyHzaa DpKHH Ty Kara3fap Tyypajlyy alpbiM
MaaJIbIMaTTapAbl U3KUIACI Kopay. Tyl kara3gapslH HETU3TH TYPIOpPY:
Karas, Kara3bIk Heru3JeH TypraH BUHIIAMK jKaHa (QIM3UINHANK
HETU3JIeru BUHWIAUK 00100pyH Ounan. CanaTeiHa )KaHa @HAYPYYUYCYHO
JKapaiia TyII Kara3iblH 0aachkl Jja ap KaHaai 60JoT.

JlykeHepe Ty Kara3aap/Abl CaThIIl allyy/a ara ap3aHaaryy ke OoHyc —
TYII Karas3ablH Oup KyTyda KjeiuH Oenekke Oepuirer. byn tyypanyy
OapAbIK MaaJgbIMaTTap TaOIUIa/1a KeITHPUIITEH.




TanmbsIpMaHbIH MYHO316M6OJ16PY

BbaanoonyH Ma3MyHIyK ueiipecy: OCITHCHU3IMK KaHa MaalbIMaTTap
baamooHyH KOMIIETEHTTYYJIYK 4OHPOCY: Oi JKYI'YPTYY

Konrekct: xeke

TanmelpMaHbIH TaTaaJIJIbIK JEHID3JIU )KOTOPKY

YKoon opmatel: KeHEH(TOJIYK) YbITAPBLIBIIIEI MEHEH

baanoo o0bekTH: onTUMaNIyy BapuaHTTHI TaH]I00.

Makcumanayy 6amt - 2

Tekiepyy bIKMachl - SKCIEPTTUK

Baajoo cucreMachl

Ynai/Kog

KputepnngmH masmyHy

*oon: benapycb. Ybirapbinbiwbl KEATUPUATEH.
Mwucanbl,

5*1800 + 300 = 9300 com (1 KyTy Knew 6oHyc),
arepae eHAypyy4y enke benapycua 6onco

5%2200 = 11000 com (2 KyTy Knei 6boHyc), arepae
eHAYpYY4Y enKe Poccua 6onco

3300*5 0,95 + 600 = 16275 com , arepae eHAYPYY4Y
enke Typkua 6onco

6600*5*0,9*600 = 30300 com, arepae eHAYPYY4Y
enke Utanuma 6onco .

1 benapyc. Ybirapbinbilwbl ¥asblaraH amec
0 bawkKa »koonTop.
0 Moon 3ok
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